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1. Съдържание на комплекта

2. Монтиране на измервателните модули (ИМ)
•	 Монтирайте ИМ "S" откъм стационарната машина
•	 Монтирайте ИМ "M" откъм подвижната машина
•	 Скобите са симетрични и могат да бъдат монтирани от 

всяка страна
•	 Уверете се, че скобите са фиксирани стабилно към 

валовете

3. Включване
•	 Натиснете бутона за вкл./изкл. на дисплея (ДМ) за >1 

секунда
•	 Натиснете бутона за вкл./изкл. на двата ИМ, докато LED 

индикаторът се включи

4. Настройване на лазерите
•	 Настройте модула "S" вертикално така, че неговият 

лазерен показалец на попадне в центъра на датчика на 
модула "М"

•	 Завъртете ролката на модула "M", за да насочите 
лазерния показалец в центъра на датчика на модула "S"

•	 Стегнете стабилно  двата ИМ към пръчките

1. 1 x TKSA 31/41 дисплей
2. 1 x TKSA 31/41 S измервателен модул
3. 1 x TKSA 31/41 M измервателен модул
4. 2 x V-скоби за вал с вериги
5. 90 mm удължаваща пръчка (само за TKSA 41)
6. 1 x пръчка за стягане на вериги
7. 5 m (16 ft) рулетка за метри и футове
8. 1 x 12V DC 3A захранващ адаптер
9. Адаптери за ел. контакт (US, UK, EU, AUS)

10. 2 x Микро USB към USB кабел*
11. Отпечатано кратко ръководство (EN)*
12. Отпечатан сертификат за калибриране и съответствие*
13. 1 x страница със стикери с QR код (само за TKSA 41)*
* Не е показано



5. Ново центроване

•	 New alignment (Ново центроване)
	 Бърз начин за започване на ново центроване
•	 QR Code (QR код)
	 Сканирайте стикер с QR код, за да създадете нова 

машина или заредите от библиотеката съществуваща 
машина, за да започнете ново центроване

•	 Machine library (Библиотека с машини)
	 Създайте ръчно нова машина или изберете 

съществуваща машина, за да започне ново центроване

6. Въвеждане на размери

•	 Натиснете A, за да въведете размер A
•	 D се попълва автоматично
•	 Използвайте дясната стрелка, за да превключвате между 

полетата, и въведете размерите B и C.
•	 Изберете съществуващ толеранс на центроване или 

създайте потребителски толеранс.

СЪВЕТИ:
•	 Натиснете лявата стрелка за връщане назад
•	 Натиснете дясната стрелка за преминаване към 

следващата стъпка
•	 Британски мерни единици могат да бъдат избрани в 

настройките преди началото на центроването
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7. Извършване на измерване

1.	 Завъртете валовете до синия сектор в позиция 9 часа 
(–90°)

2.	 Когато валовете са позиционирани в синия сектор,  
той се оцветява в зелено

3.	 Натиснете дясната стрелка, за да извършите измерване
4.	 Завъртете валовете до синия сектор в позиция 12 часа 

(0°)
5.	 Натиснете дясната стрелка, за да извършите измерване
6.	 Завъртете валовете до синия сектор в позиция 3 часа 

(+90°)
7.	 Натиснете дясната стрелка, за да извършите измерване

8. Резултати

Хоризонтална 
корекция

Символ

Напред към 
корекции

Приключване и 
създаване на отчет

Промяна на толеранса

Повторно измерване



5SKF TKSA 31 & TKSA 41

	 	 	 	 	 	 	 	 	

Target line

		

	
	

5SKF TKSA 31 & TKSA 41

	 	 	 	 	 	 	 	 	

Target line

		

	
	

9.	 Вертикална корекция в реално време – 
поставяне на подложки

•	 Завъртете ИМ в позиция 12 часа (0°)
•	 Коригирайте центроването в съответствие със стрелките
•	 Стрелките показват посоката, в която трябва да се 

коригира позицията на електродвигателя

Ъглово 
разцентроване

Паралелно / 
изместване

Стойности за всеки крак

•	 Добавете или отстранете подложки, за да постигнете 
избрания толеранс

•	 Символите стават зелени,  
когато се постигне избраният  
толеранс

В рамките на толеранса

Близо до толеранса

Извън толеранса

10. Хоризонтална корекция в реално време
•	 Завъртете ИМ в позиция 3 часа (+90°)
•	 Стрелка нагоре означава, че позицията на 

електродвигателя трябва да се коригира надясно
•	 Стрелка надолу означава, че позицията на 

електродвигателя трябва да се коригира наляво
•	 Стегнете болтовете стабилно след приключване на 

корекцията
•	 Препоръчително е след корекцията да се извърши 

повторно измерване

11. Създаване на отчет

Необходимо е да 
зададете име на 
отчета
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WARNING
LASER RADIATION

DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

P ≤ 1mW    l = 635nm 

12. Декларация за съответствие

ЕС декларация за съответствие

Ние, SKF Maintenance Products, Kelvinbaan 16,
3439 MT Nieuwegein, The Netherlands
декларираме, че следните продукти:

Уред за центроване на валове SKF
TKSA 31 и TKSA 41

е проектиран и произведен в съответствие с:
EMC ДИРЕКТИВА 2004/108/EC, както е посочено в 
хармонизираната норма
EN 61326-1:2013, EN 55011: 2009 +A1:2010,
EN 61000-4-2: 2009, EN 61000-4-3: 2006 +A1:2008 +A2:2010,
EN 61000-4-4: 2004 +A1:2010, EN 61000-4-5: 2006,
EN 61000-4-6: 2009, EN 61000-4-11: 2004

ЕВРОПЕЙСКА ДИРЕКТИВА ROHS 2011/65/ЕС
Лазерът е класифициран според EN 60825-1:2007.
Лазерът съответства на 21 CFR 1040.10 и 1040.11  
с изключение на отклоненията съгласно забележка за  
лазер No. 50, от 24 юни, 2007.

Само за TKSA 41: Затвореното в корпус устройство съответства 
на част 15 на FCC правилата. 47CFR: 2011 част 15, подчаст 
B, Източници на непреднамерени смущения, Съдържа FCC ID: 
0C3BM1871, QDID: B020997.
Име на производител, търговско име или търговска марка: 
NovaComm.
Име на модел: NVC-MDCS71.

Nieuwegein, The Netherlands,
Ноември 2014

Sebastien David
Мениджър "Развитие на продукти и качество"
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